
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

30ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE DEZEMBRO DE 2023

Horário: 18h10 Local: Sede da Câmara

ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
Ata da Trigésima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada no dia onze de Dezembro de dois mil e vinte e três, com
início às dezoito horas e vinte e sete minutos e término às vinte
horas  e  quinze  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente
Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico da Secretária Legislativa
Nathália  Haddad  Hudson,  e  contou  com  a  presença  de  11  (onze)
Vereadores assim relacionados:
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Luciano Afonso Cezar
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Pastor
Ronei.
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura da Ata anterior: aprovada por unanimidade.
Leitura de Pareceres:
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Parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomada de
Contas ao Projeto de Lei Complementar n.º 057/2023 – “Autoriza o
Poder Executivo a conceder Auxílio Moradia e Auxílio Alimentação aos
médicos vinculados ao programa Mais Médicos e dá outras providências”
Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao
Projeto de Lei n.º 058/2023 – “Altera o art. 20 da Lei n.º 2.819/2022
que dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social do Município
de Aimorés e dá outras providências”
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta: 
Requerimento do Vereador Daniel Lemos – solicitando ao Executivo
Municipal atender às demandas dos Agentes Comunitários de Saúde e
Agentes de Combate às Endemias, referentes ao repasse do Incentivo
Financeiro Adicional.
Oradores Inscritos:
Vereador Analdo Gomes – Informou sobre o Festival de Sorvete em Alto
Capim, no Natal. Desejou a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo.
Vereador  Daniel  Lemos  –  Parabenizou  o  Pastor  Ronei  pela  oração
proferida. Destacou a entrega da emenda parlamentar do ex-Deputado
Professor Irineu, realizada em conjunto com o Prefeito Marcelo, na
Escola Reverendo Rafael Leonor, em 29 de Novembro. Informou sobre a
recente reunião na Câmara com o SAAE de Aimorés/MG, destacando as
mudanças que a autarquia está implementando na cidade. Desejou um
Feliz Natal e Próspero Ano Novo à todos. 
Vereador Luciano Afonso – Parabenizou o Pastor Ronei pela oração
proferida. Apresentou Moções de Pesar em Memória de Manoel Ferreira
da Sila, Fioravante Alves Machado, Nilvado Câmara e Dejanira Gomes
Silva.  Destacou  a  continuidade  dos  trabalhos  legislativo  mesmo
durante o recesso. Convidou a todos a participarem do Festival de
Sorvete em diversos Distritos. Desejou um Feliz Natal e Próspero Ano
Novo à todos.
Vereador Rodrigo Gomes – Ressaltou o compromisso de analisar todos os
projetos  que  chegam  à  Câmara  Municipal.  Expressou  seu  apoio  ao
requerimento  apresentado  pelo  Vereador  Daniel  Lemos.  Destacou  a
importância do trabalho dos vereadores em estar nas ruas atendendo à

Esta folha foi gerada automaticamente em: 04/12/2024 às 05:23:17 Página 2

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 L
uc

ia
no

 A
fo

ns
o 

Ce
za

r, 
Da

ni
el

 L
em

os
, V

in
íc

iu
s 

M
au

ríc
io

 d
a 

Si
lv

a,
 M

ár
ci

o 
Ro

dr
ig

ue
s 

de
 S

ou
za

, G
us

ta
vo

 C
al

vã
o 

Ca
se

r, 
M

ilt
on

 S
an

to
s 

Si
re

s 
de

 O
liv

ei
ra

 e
 m

ai
s

4 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
aa

im
or

es
.m

g.
go

v.
br

/v
al

id
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 R
W

S0
2-

H
KG

SE
-S

7I
8L

-5
H

Q
LW

-R
EA

8E
 o

u 
es

ca
ne

ie
 o

 Q
R 

Co
de

 d
o 

ca
be

ça
lh

o.

Av. Raul Soares, nº 310 - Centro - CEP 35.200-000 - Aimorés - MG - CNPJ nº 00.551.011/0001-60

https://camaraaimores.mg.gov.br/validador/RWS02-HKGSE-S7I8L-5HQLW-REA8E


MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

população. Informou que o projeto sobre o nascituro foi sancionado.
Desejou um Feliz Natal e Próspero Ano Novo à todos.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Manifestou  seu  apoio  ao  requerimento
apresentado pelo Vereador Daniel Lemos. Agradeceu ao Deputado Junior
Amaral pela emenda enviada. Informou sua participação em um curso em
Brasília.  Desejou um Feliz Natal e Próspero Ano Novo à todos.
Agradeceu ao setor responsável pela limpeza na BR, onde ocorreu um
deslizamento de terra desceu. Mencionou a interdição do Cross.
Presidente Gustavo Calvão – Abordou a situação ocorrida no Parque das
Águas. Informou sobre a realização de uma reunião com a CEMIG amanhã,
convidando à população interessada a participar. 
Vereador Vinícius Maurício – Expressou apoio aos Agentes de Saúde.
Relatou sobre as reivindicações feitas durante a recente reunião com
o SAAE. Desejou um Feliz Natal e Prospero Ano Novo à todos.
Presidente Gustavo Calvão – Explanou a proposta discutida durante a
reunião com o SAAE.  
Vereador Milton Santos – Destacou a gratificação pela reunião com o
SAAE, expressando confiança na busca de soluções para as demandas.
Mencionou a indicação ao DNIT e ressaltou a atenção recebida durante
a visita do responsável em Conceição do Capim. Explanou sobre a
situação do quebra-molas. Desejou um Feliz Natal e Prospero Ano Novo
à todos, enfatizando que, apesar do recesso, o trabalho persiste. 
Presidente  Gustavo  Calvão  –  Destacou  a  visita  mencionada  com  o
responsável do DNIT e mencionou que a retirada do quebra-molas em
frente à igreja não prejudicará. Expressou agradecimento ao Vereador
Milton Santos. 
Vereador Adalton Marques – Convidou todos para o Festival de Sorvete.
Agradeceu ao Prefeito Marcelo Marques e toda a equipe pelo trabalho
realizado neste ano. Desejou um Feliz Natal e Prospero Ano Novo à
todos.
Vereador Márcio Rodrigues – Comentou sobre o projeto que iniciou no
início de seu mandato, expressando satisfação por ver o problema
sendo resolvido. Agradeceu ao Prefeito Marcelo Marques pelo trabalho
realizado no Córrego do Bugre. Desejou um Feliz Natal e Prospero Ano
Novo à todos.
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Vereador  Luciano  Batista  –  Abordou  sobre  o  Diretor  do  DNIT,
destacando que precisa de muito mais do que eles estão fazendo.
Abordou que é um absurdo tirar um quebra-molas de frente de uma
igreja. 
Presidente  Gustavo  Calvão  –  Destacou  que  o  DNIT  conduz  estudos
prévios  antes  de  realizar  quaisquer  ações.  Mencionou  que  foi
questionado aos moradores sobre a mudança do quebra-molas. Por fim,
esclareceu  que  a  responsabilidade  pela  parte  do  calçamento  em
Expedicionário  Alicio  recai  tanto  sobre  o  DNIT  quanto  sobre  o
Município. 
Vereador  Rodrigo  Gomes  –  Expressou  descontentamento  com  o  DNIT,
enfatizando  suas  ações  como  uma  falta  de  respeito  para  com  a
população. Destacou que não concorda com a retirada de quebra-molas
em frente à igreja. 
Vereador Wagner Ferreira – Comunicou que o Deputado Coronel Sandro
realizou a doação de 2 (dois) carros para a área da saúde.
Presidente  Gustavo  Calvão  –  Destacou  que  respeita  a  opinião  dos
Vereadores.
Vereador Daniel Lemos – Informou o comportamento de empresas como
DNIT, Aliança, Vale e Cemig, alegando falta de respeito com a cidade
de Aimorés. 
Presidente Gustavo Calvão – Destacou a importância de respeitar a
opinião de cada vereador.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Explanou  sua  opinião  sobre  o  DNIT,
salientando  que  a  intervenção  do  órgão  muitas  vezes  ocorre  após
incidentes fatais no local. 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
Discussão  e  Votação  dos  Projetos  de  Lei  em  pauta  e  demais
proposições:  
Discussão  e  votação  do  Requerimento  do  Vereador  Daniel  Lemos
– solicitando ao Executivo Municipal atender às demandas dos Agentes
Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias, referentes ao
repasse  do  Incentivo  Financeiro  Adicional.  –  Aprovado  por
unanimidade.
Vereador Daniel Lemos – Solicitou à Administração que procedo com o
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pagamento do incentivo, assegurando que os recursos são enviados para
o Município. Pede apoio dos demais Vereadores.
Discussão e votação única do Projeto de Resolução n.º 004/2023 -
 “Concede Título de Cidadão Honorário de Aimorés ao Senhor Altemar
Dutra de Oliveira Junior” – Rejeitado por Maioria Absoluta. 
Votos  a  favor:  Márcio  Rodrigues  de  Souza,  Gustavo  Calvão  Caser,
Adalton Marques Teixeira, Analdo Gomes da Silva, Milton Santos Sires
de Oliveira e Vinícius Mauricio da Silva. 
Votos contra: Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch, André Vidal de
Freitas, Daniel Lemos, Luciano Afonso Cezar e Rodrigo Gomes.
Presidente Gustavo Calvão – Informou que o projeto foi protocolado em
27  de  Novembro.  Lamentou  a  triste  situação  de  ter  sido  negado,
especialmente considerando que a praça com o busto do Sr. Altemar
Dutra de Oliveira será inaugurada no próximo sábado. Destacou que,
apesar do desapontamento, é crucial respeitar esse tipo de política.
Discussão e votação única do Projeto de Lei n.º 057/2023 – “Autoriza
o Poder Executivo a conceder Auxílio Moradia e Auxílio Alimentação
aos  médicos  vinculados  ao  programa  Mais  Médicos  e  dá  outras
providências” - Aprovado por unanimidade
Vereador Rodrigo Gomes – Expressou apoio ao projeto, ressaltando, no
entanto,  a  importância  de  o  Município  não  esquecer  das  demais
categorias.
Discussão e votação única do Projeto de Lei n.º 058/2023 - ““Altera o
art. 20 da Lei n.º 2.819/2022 que dispõe sobre o Sistema Único de
Assistência Social do Município de Aimorés e dá outras providências”
- Aprovado por unanimidade
A  Comissão  Representativa  que  atuará  no  período  de  recesso
parlamentar  ficou  constituída  com  a  aprovação  do  plenário  dos
seguintes Vereadores: Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch, Vinicius
Maurício da Silva e Milton Santos Sires de Oliveira. 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (onze) Vereadores. 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 05/02/2024, às 18h00min, ou se necessário for, mediante
convocação para reunião extraordinária.
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Sala de Sessões, 11 de Dezembro de 2023.
 

 

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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